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Програма підвищення кваліфікації 
педагогічних та науково-педагогічних працівників 

«Інклюзивне освітнє середовище та доступність у 

освітньому процесі» 

 

Програма розроблена відповідно Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних та науково-педагогічних працівників, що затверджений 

постановою Кабінету Міністрів України №800 від 21.08.2019 р., і набув 

чинності 03 вересня 2019 року, зі змінами та доповненнями та із врахуванням 

останніх вимог до підготовки кадрів закладів вищої та фахової передвищої 

освіти України й соціальних реалій. 

Відомості про суб’єкт підвищення кваліфікації:  

Фізична особа-підприємець Ілініч Світлана Юріївна, ІД 2990508102, 

основний КВЕД діяльності 85.59 Інші види освіти, н. в. і. у., у співпраці з 

Відокремленим структурним підрозділом «Вінницький соціально-економічний 

інститут закладу вищої освіти «Відкритий міжнародний університет розвитку 

людини «Україна» (ЄДРПОУ 25508975) та громадською організацією 

«Соціальна перспектива». 

Відомості про курс підвищення кваліфікації: Програма розроблена у 

рамках проєкту «Серія вебінарів для освітян «Інклюзивне навчання та 

дистанційна освіта» за підтримки Міністерства соціальної політики України та 

Фонду соціального захисту інвалідів України у рамках конкурсу з визначення 

програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського 

суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка 

(Наказом Фонд від 25.09.2020 № 95 та наказ Мінсоцполітики від 01.10.2020 

№ 678). Програма допрацьована та оновлена відповідно до сучасних реалій 

освітнього процесу.  

Розробники: С.Ю. Ілініч, кандидат філологічних наук, експерт з питань 

інклюзії, психології комунікації, ефективного навчання, тренер, проєктний 

менеджер; Г.В. Давиденко, доктор педагогічних наук, професор, проректор з 

наукової та міжнародної діяльності Відкритого міжнародного університету 

розвитку людини "Україна", директор Вінницького інституту, засновниця та 

голова ради ГО "Соціальна перспектива". 

Мета курсу підвищення кваліфікації: надати підвищення кваліфікації 

учасникам з питань організації роботи з учнем з особливими освітніми 

потребами за умов дистанційного навчання, психолого-педагогічного супроводу 



дитини з ООП за умов дистанційного навчання, ефективної взаємодії з учнем з 

особливими освітніми потребами в умовах дистанційного навчання та 

організації дистанційної роботи з учнями з ООП із ефективним залученням усіх 

учасників освітнього процесу. 

Курс розміщено у онлайн-доступі для підвищення кваліфікації 

працівників закладів освіти в дистанційному режимі за покликанням  

https://webinar.sp.vn.ua/coursecontent/3/3. 

Загальна тривалість курсу – 30 годин (1 кредит ЄКТС). 
Курс призначений для асистентів учителів, учителів-предметників, 

класних керівників інклюзивного класу, психологів, соціальних працівників, 

працівників ІРЦ, педагогічних працівників закладів освіти усіх рівнів освіти та 

освітніх ступенів, зокрема і педагогічних та науково-педагогічних працівників 

закладів фахової передвищої та вищої освіти, представників адміністрації 

закладів освіти незалежно від освітнього рівня. 

Компетентності, на формування та оновлення яких спрямовано курс: 

 створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, 

особливості інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в 

освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами; 

 використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в 

освітньому процесі. 
 

ЗМІСТ КУРСУ 
Тематичний блок Загальна 

тривалість, год 

Базові поняття та теорії інклюзії. 2 год. 

Інформаційні технології та доступне освітнє середовище в 

закладі освіти.  

4 год. 

Інклюзивне освітнє середовище в закладах фахової передвищої 

освіти. 

4 год. 

Особливості роботи зі здобувачами освіти  з особливими 

освітніми потребами  під час викладання дисциплін 

філологічного профілю.  

2 год. 

Психологія роботи зі здобувачами освіти з різними нозологіями в 

умовах інклюзії. 

4 год. 

Практичні аспекти роботи зі здобувачами освіти  з особливими 

освітніми потребами  в онлайн середовищі. 

4 год. 

Сучасні інтернет-технології та вебресурси у роботі зі 

здобувачами освіти з особливими освітніми потребами. 

8 год. 

Психолого-педагогічний  супровід  учасників  освітнього  

процесу в умовах воєнного стану. 

2 год. 

Усього: 30 

 

Гарант освітньої програми, 

кандидат філологічних наук, 

міжнародний експерт з інклюзивних практик С.Ю. Ілініч 

https://webinar.sp.vn.ua/coursecontent/3/3.
https://webinar.sp.vn.ua/coursecontent/3/3.

